

## 未成年少女出賣貞操轟動香港

### 富商奪貞被控案詳情

當日下午五時以前她已回到酒吧，經理通知她打電話給姚女，於是她便依照經理的吩咐做了，在此前一天，她在家休息，因為她的胃痛發作。她打了電話給姚女後，至下午六時許，她看見姚女，當時姚女沿洛克道走向「喇沙酒吧」。當姚女走進酒吧後，她對經理張天奴說：「姚女來了。」張天奴說：「等一陣，等我到駕駛室來，車你去李先生那裏去。至九時許，她看見姚女再次回來。

案審至此，已下午五時五分，主控方面要求暫停，押候再審。

### 富商花二百元「食猪」

#### 醫生檢驗後謂仍是處女

外號「媽咪」的巴喇沙酒吧女工碧姬蔡，昨十一日在富商之子李寶被控與三歲童發生性行為案中供說：原告少從李寶寓所返來後，見她與平日的言，並無異處，但後來原告少對她說：

「李先生（次被告李寶）畀我二百元。」她反問道：「客人畀你二百元咁好彩？」告答稱：「該二百元係畀我，係畀食左我隻猪。」這名曾被大律師指

為「本案罪魁」的證人「媽咪」供稱：

「後來，她會與原告少一起到醫生處檢

驗，與原告重返酒吧後，她對被告張

敏說：「天奴，醫生說戴安娜仍是處女

，但佢有小小地方紅紅地。」

本案續審時，旁聽的人仍非常衆多

，庭內已呈「蠻棚」現象，旁聽者中，不少是打扮得花枝招展的「吧女」。

原告少仍然如往日般的穿著白衫

，有時側着面與數日來陪伴她的女庭警

談笑。

本案唯一出庭作供的證人是被控

為「媽咪」的碧姬蔡，身穿草綠色西褲

及白點綠底恤衫，頭上除梳了一個長長

的「馬尾」裝外，並帶了一副閃爍奪

目的耳環。

當主控及大律師向她發問時，不少

問題都被她以「我不知道」而回絕，但

她卻經常向主控及大律師滔滔地解釋為

什麼她不知道。

當主控及大律師向她發問時，不少

問題都被她以「我不知道」而回絕，但

她卻經常向主控及大律師滔滔地解釋為

什麼她不知道。